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ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 24 DE FEVEREIRO DE 2026. 
 
Aos vinte e quatro (24) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte 
e seis (2026), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 
Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a 
Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba realizou-se a 2º 
Sessão Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado 
pelo 1º Secretário Senhor Vereador José Francisco Soares Tomás e auxiliado 
pelo 2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda os 
Senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Francisco Soares de 
Sousa, Janderley Batista de Sousa, Ronaldo Lima Batista, José Erivan da 
Silva, Francisco de Assis Clementino. Seguindo-se o Senhor Presidente 
verificou haver quórum legal declarou aberta a Sessão, convidando o Assessor 
Jurídico da Câmara Doutor Thiago Medeiros para proceder a leitura do Salmo 
108 da Bíblia Sagrada. Logo após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a 
leitura da ata da sessão anterior, que, colocada em discussão e, em seguida, 
em votação, foi aprovada por unanimidade pelos Senhores Parlamentares 
presentes. Dando continuidade, o 1º Secretario foi autorizado a realizar a 
leitura das matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO DE GAB Nº 01/2026 DE 
20/02/2026 do Vereador Francisco De Assis Clementino, que solicita a 
autorização para que seja realizada um reunião nas dependências da Câmara 
conforme disposição do Regimento Interno. PROJETO DE LEI EXECUTIVO 
Nº 709/2026 – EMENTA: Dispõe sobre o reajuste do vencimento dos 
Servidores do Magistério Público Municipal de Coremas e dá outras 
Providencias; MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO Nº 01/2026 – 
EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA – EMENTA: Moção de Aplauso, 
Reconhecimento e Congratulações aos Ilustríssimos Senhores Policiais 
Militares 3º Sargento Jamelle Lopes de França, Cabo Tiago Brito Dias e 
Soldado Pedro Gonçalves Dias Junior, pela ação rápida e eficaz que resultou 
na preservação de uma vida no município de Coremas- PB; MOÇÃO DE 
APLAUSO E RECONHECIMENTO Nº 01/2026 – JOSÉ FRANCISCO 
SOARES TOMAS – EMENTA: Moção de Aplauso, Reconhecimento e 
Congratulações aos Ilustríssimos Senhores Policiais Militares, Subtenente 
Ronaldo Noel de Almeida; Cabo José Hugo Farias de Araújo; Soldado Leidson 
Jean Lima Vieira Candeia, no município de Coremas – PB. Não havendo mais 



nenhuma matéria a ser apresentada o senhor presidente passou ao Grande 
Expediente, facultando a palavra aos senhores vereadores para fazer uso da 
Tribuna. O vereador José Laedson cumprimentou a todos e desejou votos de 
pesar às famílias que perderam seus entes queridos. Destacou o trabalho da 
Secretaria de Agricultura, na pessoa do secretário Anderson, em relação aos 
cortes de terras, bem como o trabalho de Zildo à frente do Conselho Municipal 
de Desenvolvimento Rural e Sustentável.Parabenizou a gestão municipal e as 
secretarias envolvidas pela organização do Carnaval, assim como as Igrejas 
pelos trabalhos realizados durante o período carnavalesco. Ressaltou ainda o 
início da Jornada Pedagógica organizada pela Secretaria de Educação, 
considerando o evento fundamental para o planejamento das ações 
educacionais do município. Aproveitou o momento para destacar um assunto 
já discutido anteriormente, referente ao projeto encaminhado pelo Poder 
Executivo sobre o reajuste anual do piso salarial dos professores, informando 
que será discutido e votado na próxima semana, por se tratar de matéria de 
grande importância. Informou também que, no dia 4 de abril, será inaugurado 
o prédio da AMENT. Destacou ainda outras obras que estão sendo finalizadas, 
como a creche, e outras que serão iniciadas, como a reforma do campo de 
futebol, ressaltando que trarão benefícios ao município. Por fim, mencionou 
suas indicações que serão votadas, solicitando o apoio dos colegas 
vereadores para aprovação, e agradeceu ao Deputado Federal Gervásio Maia 
pelos recursos destinados ao município. O vereador Neném da Linha de Ferro 
cumprimentou a todos e destacou a alegria de estar retornando aos trabalhos 
da Casa. Parabenizou a gestão municipal e todos os envolvidos pela 
organização do Carnaval. Declarou apoio aos professores quanto à aprovação 
do Projeto de Lei referente ao reajuste do piso salarial. Reiterou o pedido para 
a colocação da rede de proteção na Escola Florido Nitão Diniz. Parabenizou 
ainda o secretário Anderson pelo trabalho à frente da Secretaria de Agricultura, 
prestando apoio aos agricultores, especialmente em relação aos cortes de 
terras. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna, o 
Senhor Presidente passou a Ordem do Dia autorizando o 1º Secretario a fazer 
a leitura das matérias para discussão e votação do Plenário. PROJETO DE 
LEI  – LEGILATIVO – Nº 708/2026 – JANDERLEY BATISTA DE SOUSA – 
EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Coremas –
Paraíba, ao Excelentíssimo Senhor, Advogado e Senador do MDB pelo estado 

da Paraíba, Dr. Veneziano Vital do Rêgo Segundo Neto. ”. O mesmo foi 

submetido a discussão dos Senhores Parlamentares e em seguida votação, 
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE pelos Senhores Vereadores 
Presentes; INDICAÇÃO Nº 01/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – 
EMENTA: O vereador que este subscreve, vem apresentar indicação ao 
prefeito e chefe do poder executivo municipal, para que seja enviado para o 
Poder Legislativo Municipal um projeto de lei incluindo os profissionais do 
magistério público da educação básica, monitores de creche, equiparando-os 



em todos os direitos aos professores, nos termos da Lei Federal 15.326 de 6 
de janeiro de 2026. APROVADA POR UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 
02/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que 
esta subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder 
executivo municipal, para que o município de Coremas – PB disponibilize 
caminhões pipa para o abastecimento de água em toda zona rural do 
município. APROVADA POR UNANIMIDADE;  INDICAÇÃO Nº 03/2026 – 
JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta 
subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo 
municipal, para que o município de Coremas – PB disponibilize maquinas para 
realizar a limpeza de barreiros e pequenos açudes da Zona Rural de Coremas 
-PB. APROVADA POR UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 04/2026 – JOSÉ 
LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, 
vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, 
para que seja realizada uma campanha publicitária fixando materiais 
informativos e cartazes nas repartições públicas, escolas, hospitais unidades 
de saúde, bancos lotéricas, clínicas particulares e laboratórios, garantido a 
conscientização e respeito sobre a fibromialgia. APROVADA POR 
UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 05/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE 
SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem apresentar indicação 
ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, para que as pessoas com 
Fibromialgia sejam reconhecidas oficialmente no âmbito municipal como 
equiparadas a pessoas com deficiência, nos termos da Lei Federal 
15.176/2025, prestando- lhes toda assistência necessária para o tratamento e 
direitos inerentes. APROVADA POR UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 
06/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que 
esta subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder 
executivo municipal, para que seja implantado um atendimento prioritário nos 
serviços público do município de Coremas-PB para as pessoas com 
Fibromialgia. APROVADA POR UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 07/2026 – 
JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta 
subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo 
municipal, para que seja empenhado esforços para o fortalecimento do apoio 
á saúde das pessoas com Fibromialgia, com encaminhamentos para 
atendimento multidisciplinar conforme as possibilidades do SUS. APROVADA 
POR UNANIMIDADE; INDICAÇÃO Nº 08/2026 – JOSÉ LAEDSON 
ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem 
apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, para 
que seja implantado no município de Coremas a carteira de identificação de 
pessoas com Fibromialgias. APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo 
mais nenhuma matéria a ser discutida e votada, o Senhor Presidente passou 
as Considerações Finais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores.  O 
vereador Doutor Laedson fez uso das considerações finais para agradecer aos 



colegas vereadores pelo apoio, votando favoravelmente às suas indicações. 
Parabenizou também a Vice-Prefeita pela passagem de seu aniversário. O 
vereador Zé Capão cumprimentou a todos e, em suas considerações finais, 
desejou votos de pesar às famílias enlutadas da cidade. Cobrou da gestão a 
realização de um aterro na Nova Coremas, bem como a disponibilização de 
um ônibus para os universitários que estudam no período diurno. Parabenizou 
a Secretaria de Agricultura pelo trabalho que vem desenvolvendo. Cobrou 
ainda providências da Secretaria de Meio Ambiente em relação aos animais 
soltos nas ruas e parabenizou a Secretaria de Educação pela realização da 
Jornada Pedagógica. Verificando não haver mais nenhum vereador inscrito, o 
Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima Sessão, a hora 
regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, 
lavro a presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo 
Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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